
71%

16%

13%

ข้อมูลสถานภาพ

นักเรียนโรงเรียนพบพระวิทยาคม นักเรียนจบการศึกษา

ผู้ปกครองนักเรียน

29%

71%

ข้อมูลเพศ

ชาย หญิง

แบบประเมินความพึงพอใจต่องานทะเบียนนักเรียน กลุ่มบริหารงานวิชาการ 
โรงเรียนพบพระวิทยาคม อำเภอพบพระ จังหวัดตาก  

 

ตอนที่ 1  ข้อมูลทั่วไป 

 1.1 สถานภาพ 
 -  นักเรียนโรงเรียนพบพระวิทยาคม  358  คน 
 -  นักเรียนจบการศึกษา      81  คน 
 -  ผู้ปกครองนักเรียน      63  คน 
  
 
 
 

 
  
 
 
 
 
 
 
 
1.2 เพศ 
- ชาย                    165  คน 
- หญิง     403  คน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



28, 8%
25, 7%

45, 13%

53, 15%

95, 26%

112, 31%

ข้อมูลระดับชั้น

มัธยมศึกษาปีที่ 1 มัธยมศึกษาปีที่ 2 มัธยมศึกษาปีที่ 3

มัธยมศึกษาปีที่ 4 มัธยมศึกษาปีที่ 5 มัธยมศึกษาปีที่ 6

1.3 ระดับช้ัน (ตอบเฉพาะสถานภาพนักเรียน) 
- มัธยมศึกษาปีที่ 1 28 คน   -   มัธยมศึกษาปีที่ 2 25 คน 
- มัธยมศึกษาปีที่ 3 45 คน   -   มัธยมศึกษาปีที่ 4 53 คน 
- มัธยมศึกษาปีที่ 5 95 คน   -   มัธยมศึกษาปีที่ 6     112 คน 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



ตอนที่ 2  รายการประเมินความพึงพอใจต่องานทะเบียนนักเรียน 
 

รายการ มาก
ที่สุด 

มาก 
ปาน
กลาง 

น้อย 
น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย 

1.  ด้านผู้ให้บริการ 4.64 

1.1  การให้คำแนะนำ ตอบข้อซักถามมีความถูกต้อง 
ชัดเจน รวดเร็ว 

225 248 95 0 0 4.23 

1.2  ความเสมอภาคในการให้บริการ 452 116 0 0 0 4.80 

1.3  การเอาใจใส่ มีความกระตือรือร้น มีความพร้อมในการ
ปฏิบัติงาน 

397 171 0 0 0 4.70 

1.4  ยิ้มแย้มแจ่มใส ร่าเริง กริยา วาจาสุภาพเรียบร้อย 472 96 0 0 0 4.83 

1.5  การตรงต่อเวลา 358 210 0 0 0 4.63 

2.  ด้านกระบวนการทำงาน 4.63 

2.1  การดำเนินงานเป็นไปตามขั้นตอน และเป็นระบบที่ชัดเจน 490 78 0 0 0 4.86 

2.2  การนำเทคโนโลยีที่ทันสมัยมาช่วยในการให้บริการ 382 186 0 0 0 4.67 

2.3  การติดต่อประสานงานมีความสะดวกรวดเร็ว 371 187 10 0 0 4.64 

2.4  จำนวนเจ้าหน้าที่มีความเพียงพอต่อการให้บริการ 272 215 81 0 0 4.34 

3.  ด้านสถานที่ให้บริการ 4.63 

3.1  มีความสะอาด เป็นระเบียบ 353 215 0 0 0 4.62 

3.2  มีความเหมาะสมของพ้ืนที่สำนักงาน 361 207 0 0 0 4.64 

3.3  การจัดโต๊ะให้บริการมีความเหมาะสม 317 251 0 0 0 4.56 

3.4  การจัดแสดงป้ายนิเทศต่าง ๆ มีความเหมาะสม 392 176 0 0 0 4.69 

4.  ด้านการให้บริการกลุ่มงานทะเบียน 

(เลือกตอบเฉพาะงานที่เคยใช้บริการ) 

4.1  การขอหลักฐานทางการศึกษา 321 68 0 0 0 3.30 

4.2  การย้ายสถานศึกษา 25 0 0 0 0 0.22 

4.3  ตรวจสอบวุฒิการศึกษา 125 27 0 0 0 1.29 

4.4  การลาพักการเรียน 2 0 0 0 0 0.02 

 
 
 



1.  ด้านผู้ให้บริการ, 
92.74

2.  ด้านกระบวนการ
ท างาน, 92.54

3.  ด้านสถานท่ี
ให้บริการ, 92.53

4.  ด้านการให้บริการ
กลุ่มงานทะเบียน, 

96.65

แผนภาพรวมระดับความพึงพอใจต่อกลุ่มงานทะเบียนนกัเรียน

1.  ด้านผู้ให้บริการ 2.  ด้านกระบวนการท างาน

3.  ด้านสถานท่ีให้บริการ 4.  ด้านการให้บริการกลุ่มงานทะเบียน

     
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
สรุปโดยภาพรวมของระดับความพึงพอใจต่อกลุ่มงานทะเบียนนักเรียน คิดเป็นร้อยละ 93.61  

อยู่ในเกณฑ์พึงพอใจมากที่สุด 


